                     班级                    姓名                         成绩                             家长签字


2014——2015学年度第一学期六年级数学综合练习（二）(90分钟)

班级               姓名             成绩

你知道吗？我们的故乡青岛被评为最具风情城市，全国宜居城市和最具经济活力的城市。快来为我们的家乡增光添彩.
一、 动脑填空。

1、 EQ \F(3,（  ）) =0.125=（  ）：16=（  ）％（填百分数）

2、 1小时12分=（     ）时 

35.6立方分米＝（       ）立方米

3、一个正方体的棱长是a厘米，把它切成两个长方体，比原正方体的表面积增加了（      ）平方厘米，这两个长方体的表面积之和是（       ）平方厘米。

4、12米增加它的 EQ \F(1,3) 后，再减少 EQ \F(1,3) 米是（  ）米。

5、一个等腰三角形的周长是20分米，它的一条腰与底边长的比是3:4，腰长（  ）分米，底长（   ）分米。

6、一个正方体玻璃容器，棱长5分米。如果在这个玻璃容器内倒入50升水，水面高度是（    ）分米。（玻璃厚度不计）

7、有一个比是4：5，如果这个比的前后项同时扩大10倍，比值是（    ）。

8、桌上反扣着1到10的数字卡片，从中任意摸一张，摸到5的可能性是（   ），摸到奇数的可能性是（   ），摸到质数的可能性是（    ），摸到合数的可能性是（   ）。

9、一本故事书180 页，读了总页数的 EQ \F(2,9) ，再次读时应该从第（   ）页从（     ）页开始读。

10、把一个表面积是12平方分米的一个正方体木块放要在桌面上，木块在桌面上所占的面积是（    ）平方分米。
11、六、一班有40名同学，其中36人参加了学校艺术团的活动，参与率是（          ）。
12、加工一批零件，甲用8小时完成，乙用5小时完成，甲所用的时间比乙多（     ）％。

二、 认真判断。

1、 植树99棵，全部成活，成活率是99%。（     ）
2、 4米长的钢丝截取全长的 EQ \F(1,3) 后，剩下
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 米。（    ）

3、 火车的速度比汽车快
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，就是汽车的速度比       火车慢
[image: image3.wmf]5

1

。                             （    ）

4、 正方体的棱长是6厘米，它的表面积和体积相等。（  ）

5、 三个小正方体叠放在一起，体积是不变的。（    ）

三、  正确选择。

1、 两根同样长的绳子，甲根剪去它的
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，乙根剪去
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米，

剩下两根电线的长度相比 （    ）。

A. 甲比乙长    B. 乙比甲长    C. 无法确定

2、把正方体的棱长扩大3倍，它的表面积扩大（    ）。

   A．3倍     B.6倍     C.9倍

3、化简比的根据是（      ）。

A. 比的意义   B.比的基本性质  C.分数的基本性质

4、一个长方体有4个面的面积相等，其余两个面是（   ）。

   A．长方形    B．正方形    C．不能确定

5、甲数和乙数的比是5：6，乙数和丙数的比是3：2，则甲数和丙数的比是（    ）。

   A．5：2      B．5：4       C． 4:5

四、计算

1、直接写出得数：                 

7 ×  EQ \F(3,14) =    EQ \F(6,7) ÷ 6 =     EQ \F(4,5) ÷ EQ \F(5,4)   =     EQ \F(3,7) ÷  EQ \F(7,8) ×0=

3÷ EQ \F(1,3) =    　 52× EQ \f(4,13)  =    　  EQ \f(4,5) × EQ \f(3,4) + EQ \f(1,5) =

  EQ \F(1,8) ÷  EQ \F(5,2) =     EQ \F(3,7) ÷  EQ \F(7,8) =    　   EQ \F(1,2) × EQ \F(1,3) ÷ EQ \F(1,3) × EQ \F(1,2) =
2、看谁的方法最巧妙：
[1-（ EQ \F(1,4) + EQ \F(3,8) ）] ÷ EQ \F(1,4)            （
[image: image6.wmf]3

1

－
[image: image7.wmf]5

1

）×４５
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×
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　　　　        EQ \F(8,13) ÷7+ EQ \F(1,7) × EQ \F(6,13)           
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  3、解方程：  

 6x+4.8=12                 15x÷3=60

4x+x=3.15                0.73×6－2x=1.5

五、动手操作：

在下面方格纸中，画一个与图中长方形面积相等的三

角形，再把所画的三角形按1：2分成两个三角形。

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


六、走进生活。

1、小明准备自制12张份贺卡送给同学和老师作为新年礼物，比小强自制贺卡的
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少8张。你能算出小强自制了多少张贺卡吗？(用方程解)

2、学校准备在中、高年级举行探险夏令营活动，报名营员有360人，四、五、六年级按3：4：5的比例进行分配。五年级比六年级少多少人？ 

3、在一次数学竞赛中，获三等奖的有120人，获二等奖的是获三等奖的 EQ \f(2,3) ，获一等奖的是获二等奖的 EQ \f(1,4) ，获一等奖的有多少人？ 

4、“元旦”期间，国美商场搞促销让利活动，一种彩电原价2800元，现价比原价降低了700元，现价多少元？现价是原价的百分之几？

5、学校体育馆新建游泳池，长50米，宽30米，深3米，请你算一算：（1）底面和四壁用瓷瓦铺贴，共需多少平方米的瓷瓦？

（2）要向游泳池内注水，水深2米，需要水多少立方米？

6、同学们去极地海洋世界参观,五年级的人数是四年级的1.2倍,五年级的人数比四年级多了65人,你能算出四五年各个有多少人吗?（用方程解答）

7、一本故事书有280页，一本科技书比一本故事书多 EQ \F(3,8) 
，小明说这本科技书有360页，他说的对吗？

8、实验课上老师要配制一种盐水，在2.5千克的水中加入100克盐，盐和盐水质量的比是多少？照这样计算15克盐需要加水多少克？

9、一辆汽车从学校开往活动基地，每小时行48千米，3小时行的路程比全程的
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多2千米。从学校到活动基地全程有多少千米？

10、有大小两桶油共27千克，大桶的油用去2千克后，剩下的油与小桶内油的重量比是3：2。请你算算大桶原来装有多少千克油？

动动脑，找规律填数

（1）80％、0.75、70％、0.65、（  ）、（  ）、（  ）

（2）  1、8、15、22、29……第10个数是（  ）。


（3）                               （      ）
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